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HMms: Bujhm
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/77482/answer/77483




YBaxaemsid Bujhm! Konu4yecTBo cCipMaTO30U0B - HUKHSAS IPaHUIla HOPMEL, HET % KUBBIX
CIIEpMaTO30UI0B ¥ CUILHO ITOBHIIIIEHO KOJTMYECTBO JIEMKOILIMTOB (MpHU3HaK BocmaneHus). Hago
obpatuthcst B IIEHTD IIaHUPOBAHUS CEMbY - st 00CIIeMOBAHUS ¥ BRISCHEHUS TPUYMHBI 3THUX
HapyILIeHU! - “HPEKLINUH, BOCIalleHe, TOPMOHAJIbHEIE UM UMMYHHbBIE HapyIIeHUus U T.O. YIa4u.



